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Nymburk, dne 4.2.2025

Technická specifikace montážních prací 




Název: Nemocnice Nymburk - rozšíření rozvodů ICT
(datová strukturovaná síť)

V pavilónech A+B, C+D, E, H, N, O bude nutné realizovat strukturovanou datovou síť. Jedná se o kabelové metalické vedení (cat.6A, U/FTP, LSOH, B2ca s1 d1 a1) které bude vedeno z určených TM k pracovištím.   

Kabeláž bude vedena v podhledech (kabelový drátěný žlab) skrz zděné kce (jádrový průvrt), dále pak zdivem chráničkou ve zdivu ke koncovému prvku.
Prostup mezi PÚ bude vč. požární ucpávky. Každé pracoviště bude mít 6 datových zásuvek. 

Měření a certifikace 
Pro prokázání kvality kabeláže ICT bude provedeno kompletní certifikační měření (permanent link). Protokol o měření kabelážního systému z použitého měřicího přístroje bude součástí předávací dokumentace.

Instalaci bude provádět firma oprávněná navržené systémy instalovat a s příslušným živnostenským oprávněním. Po dokončení instalace musí být provedena všechna nezbytná měření, revize a kontroly. Dodavatel zajistí vypracování dokumentace skutečného stavu a předá investorovi, resp. provozovateli návrh na uzavření servisní smlouvy. O provozu zařízení a jeho opravách bude řádně vedena dokumentace. Veškeré montážní práce budou provedeny dle platných právních předpisů a ČSN s ohledem na nutnost dodržení bezpečnosti a ochrany zdraví při práce. Otvory v konstrukčních prvcích budovy, kterými prochází vedení, např. v podlahách, stěnách, krovech, stropech, příčkách atd. musí být po instalaci vedení utěsněny tak, aby nebyla snížena požadovaná požární odolnost tohoto stavebního prvku. Dodavatel po dokončení montáže předá k zařízením záruční listy a provede zaškolení obsluhy 
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