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	DNS03-06 Modernizace suterénu pavilonu A 
Nemocnice Nymburk s.r.o.

                                                                                                                                    Interní číslo: DNS03-VZ06/2021



Předmětem veřejné zakázky zadávané v dynamickém nákupním systému (DNS) s názvem "DNS03-06 Modernizace suterénu pavilonu A Nemocnice Nymburk s.r.o." je provedení stavebních prací 
a realizace oprav prostor suterénu pavilonu A, a to oprava WC, úklidových místností a skladu infuzních roztoků v následujícím rozsahu: 
Úklidová místnost A - 015
Jedná se o opravu povrchu stěn, oprava ZTI, případně výměna, demontáž stávajícího obkladu na jedné stěně a montáž nového obkladu do výše 2,1 m, začištění omítek stěn a stropu, výměna umyvadla, výměna výlevky, oprava ZTI okolí umyvadla, zednické zapravení, penetrace podkladu, sádrová stěrka a broušení stěrky, penetrace pod malbu, 2x výmalba (bílá barva), obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní (odstranění starého nátěru).
WC gastroskopie A - 016 
[bookmark: _Hlk103004532]Jedná se o opravu nevyhovujícího, odpadávajícího obkladu stěn, oprava ZTI, případně výměna, demontáž stávajícího obkladu a montáž obkladu do výše 2,1 m, začištění omítek, stropu, výměna umyvadla, výměna WC, oprava ZTI okolí umyvadla a WC, zednické zapravení, penetrace podkladu, sádrová stěrka a broušení stěrky, penetrace pod malbu, 2x výmalba (bílá barva), výměna zárubně.
WC gynekologická ambulance A - 017
Jedná se o opravu nevyhovujícího odpadávajícího obkladu stěn, demontáž stávajícího obkladu a montáž nového obkladu do výše 2,1 m, odstranění starého podkladu, úprava povrchu pod keramický obklad, oprava rozvodu ZTI, výměna ZTI, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby, oprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka  keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.

Sklad infuzních roztoků A-018
Jedná se o opravu nevyhovujícího prostor, oprava omítky, odstranění starého podkladu, úprava povrchu, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby, odstranění odtokového kanálku oprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, odstranění radiátoru, oprava elektroinstalace (zásuvky). 
Úklidová místnost A - 019
Jedná se o opravu nevyhovujícího povrchu stěn, úpravu stávající příčky - propojení s A-020, odstranění starého podkladu, úprava povrchu zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby,  úprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.
Úklidová místnost A - 020
Jedná se o opravu nevyhovujícího povrchu stěn, úpravu stávající příčky - propojení s A-019, odstranění nefunkčního WC, zaslepení rozvodů ZTI, oprava povrchu stěn, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby, úprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru. 
WC  rehabilitace A - 032
Jedná se o opravu nevyhovujícího, odpadávajícího obkladu stěn, demontáž stávajícího obkladu a montáž obkladu do výše 2,1 m, odstranění starého podkladu, úprava povrchu pod keramický obklad, výměna ZTI, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu,  2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby, úprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka  keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.
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