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Předmětem veřejné zakázky zadávané v dynamickém nákupním systému (DNS) s názvem "DNS03-08 Modernizace ambulancí pavilonů B, C a D Nemocnice Nymburk s.r.o." je provedení stavebních prací a realizace oprav prostor prvního nadzemního patra pavilonu B, C a D, a to archivu RDG, úprava WC/ZTP, WC personál chirurgie, dveře, renovace zárubní, PVC podlahoviny v následujícím rozsahu:

WC personál chirurgická ambulance pavilon B-117 - oprava
Jedná se o demontáž nevyhovující obkladu stěn, montáž nového obkladu do výše 2,1 m, začištění omítek stěn a stropu, demontáž stávající dlažby, obroušení povrchu, nivelace a penetrace, montáž keramické dlažby, výměna umyvadla, výměna baterie, výměna pisoár, oprava okolí umyvadla, zednické zapravení, penetrace podkladu, sádrová stěrka a broušení stěrky, penetrace pod malbu, 2x výmalba (bílá barva), ocelové zárubně, nátěr zárubní,  dveře 70 cm včetně kování, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.

Archiv RDG a WC ZTP C-116 a C-117 - oprava
Jedná se o úpravu příčky do místnosti C-117, oprava stávajících dveří, oprava stěn, zbroušení, zednické opravy a penetrace povrchu, provedení sádrové omítky, opravu povrchu podlahy, demontáž stávající dlažby, obroušení povrchu, nivelace a penetrace, montáž PVC podlahoviny, zabroušení, penetrace pod malbu, výmalba emailem do výše 2,1 m, od 2,1 m výše 2x výmalba (bílá barva), výměna umyvadla včetně baterie, sprchový kout, výměna WC, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.

Chodba pavilon C-120 a C-112 čekárna – oprava
Jedná se o odstranění nevyhovujícího linolea,  úprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka nového linolea, osazení soklových lišt, opravu prostor, oprava omítky, odstranění starého podkladu, úprava povrchu, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn (bílá barva), výměna dveří v požárním úseku, oprava dveří (protihlukové dveře) ambulance (C-106, C-107, C-108, C-109, C-110, C-111, C-119, C-118, C-114), obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.

Oprava D-134 a D-111
Jedná se o provedení otvoru do zdiva, osazení překladu, osazení zárubní, odstranění starého podkladu, úprava povrchu, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn do výše 2,1 m (email) od 2,1 m a stropu (bílá barva), výměna dveří včetně kování, 

Oprava D-134 a WC v D-112
Jedná se o úpravu stávajících dveří mezi D-134 a D-112, do místnosti 112 upravit otvor pro dveře z D-118, oprava povrchu, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), demontáž stávající podlahy, obroušení povrchu, nivelace a penetrace, montáž  povrchu (keramická dlažba), 

Infuzní stanice D-113 a D-120 - oprava
[bookmark: _Hlk103086039]Jedná se o opravu nevyhovujícího povrchu stěn, demontáž stávající podlahy (linoleum), obroušení povrchu, nivelace a penetrace, montáž PVC povrchu, oprava stěn, zbroušení, zednické opravy a penetrace povrchu, provedení sádrové omítky, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn do výše 2,1 m (email) od 2,1 m a stropu (bílá barva), výměna umyvadla včetně baterie, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru.

Oprava pracoviště primáře D-119, D-121, D-122
Jedná se o opravu  prostor, oprava omítky, odstranění starého podkladu, úprava povrchu, zednické zapravení, v D-122 výměna umyvadla včetně baterie, sprchový kout, výměna WC,  penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn a stropu (bílá barva), odstranění stávající povrchu podlahy, úprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka linolea, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, obroušení radiátoru (odstranění starého nátěru), nátěr radiátoru, oprava stávajících dveří a jejich nátěr.

WC muži D-114 - oprava
Jedná se o opravu nevyhovujícího stavu stěn, demontáž stávajícího obkladu a montáž nového obkladu do výše 2,1 m, odstranění starého podkladu, oprava povrchu pod keramický obklad, oprava rozvodu ZTI, výměna ZTI, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn od 2,1 m a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby, úprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), nátěr zárubní, výměna dveří

WC ženy/ZTP D-116 - oprava
Jedná se o opravu nevyhovujícího stavu stěn, demontáž stávajícího obkladu a montáž  obkladu do výše 2,1 m, odstranění starého podkladu, oprava povrchu pod keramický obklad, oprava rozvodu ZTI, výměna ZTI, zednické zapravení, penetrace pod sádrovou omítku, penetrace pod malbu, 2x výmalba stěn od 2,1 m a stropu (bílá barva), odstranění stávající keramické dlažby, oprava povrchu podlahy, nivelace podlahy včetně penetrace, pokládka nové keramické dlažby, obroušení ocelových zárubní (odstranění starého nátěru), výměna zárubně, výměna dveří.
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